

## 习近平会见俄罗斯联邦委员会主席时指出 中俄立法机构要共同维护好 二战成果和战后国际秩序

据新华社北京9月23日电 (记者 刘华)国家主席习近平23日在人民大会堂会见俄罗斯联邦委员会主席马特维延科。

习近平说,我同普京总统5月在上海成功会晤之后,又在金砖国家领导人福塔莱萨峰会和不久前举行的上海合作组织杜尚别峰会期间成功会晤,推动中俄全面战略合作伙伴关系进入新的历史阶段。明年两国将共同举办庆祝第二次世界大战胜利70周年活动。两国立法机构也可以积极参与,并在多边议会组织中密切配合,共同发声发力,扩大宣传,维护好第二次世界大战成果和战后国际秩序。

习近平指出,我同普京总统商定,双方要扩大中俄务实合作领域,提高务实合作水平。希望俄罗斯联邦委员会继续发挥积极作用,监督落实双方已经签署的合作协议,为双方正在商谈的合作项目提供法律保障,为两国企业合作和人员往来创造更加便利的条件。请你回国后转达我对普京总统的诚挚问候和良好祝愿。我期待着他11月来华出席亚太经合组织领导人非正式会议。

## 食品药品严重失信者 将受更严惩戒

新华社北京9月23日电 (记者 董峻 谭晓晓)国家食品药品监管总局稽查局局长毛振宾23日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,正与有关部门联合建立惩戒制度,加大对食品药品严重失信者的惩戒力度。

惩戒措施主要包括:对严重失信的食品药品生产经营者加大监督检查、产品抽样检验频次,禁止企业责任人从事食品药品相关生产经营活动;在企业的登记变更、金融投融资信、政府招标采购、公开项目的申请、土地税务、进出口业务等方面进行限制,让失信者寸步难行。

毛振宾同时介绍说,食药监总局将选择有一定基础的地区、行业、产品开展信用建设的试点示范工作,在婴幼儿奶粉食品生产企业开展信用评级试点,探索建立“一户一档”信用主体责任追溯体系和“红黑名单公示制”,为全面深化食品药品安全监管信用体系建设打好基础。

食药监总局已对食品药品安全监管的信用分级分类,建立A、B、C、D四级信用分级管理的标准体系,并建立起全覆盖的企业信用档案,以此建立食品药品信用监督机制。同时,正抓紧出台“黑名单”的管理制度,做好食品药品安全不良信用信息,主要是严重失信者的信息及行政处罚案件信息和“黑名单”信息的公开工作。

## 伊力哈木·土赫提因分裂国家罪 一审被判无期徒刑

新华社乌鲁木齐9月23日电 (记者 于涛)乌鲁木齐市中级人民法院23日对伊力哈木·土赫提案做出一审判决,以分裂国家罪判处伊力哈木·土赫提无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经审理查明,长期以来,伊力哈木·土赫提以“维吾尔在线”网站为平台,利用其大学教师身份,通过授课活动传播民族分裂思想,蛊惑、拉拢、胁迫部分少数民族学生加入该网站,形成了以伊力哈木·土赫提为首要分子的分裂国家犯罪集团。该犯罪集团在伊力哈木·土赫提的领导下,以分裂国家为目的,组织、策划、实施了一系列分裂国家的犯罪行为。

被告人伊力哈木·土赫提为达到其分裂国家、寻求新疆独立的目的,有组织、有计划地撰写、编辑、翻译、转载百余篇分裂国家内容的文章,大肆传播分裂思想,恶意攻击国家的民族、宗教、经济、计划生育等政策及措施;歪曲2013年巴楚县“4·23”、北京“10·28”等暴恐案件的起因,杜撰中央民族大学发生汉族学生群殴维吾尔族学生事件,煽动民族仇恨,制造民族对立,为涉疆暴恐案件制造借口,鼓动暴力行为;与境外机构、个人勾连,恶意炒作涉疆问题和案(事)件,企图将新疆问题国际化,并杜撰社会问卷调查报告,以虚假数据伪造支持独立和“高度自治”的虚假民意。

## 中国警方向日本警方移交毒犯

案犯系日本最大暴力团伙“山口组”成员

据新华社北京9月23日电 (记者 邹伟)应日本警方请求,中国警方23日在广州白云国际机场向日本警方移交被日方通缉的毒犯长谷川隆二(男,46岁,日本公民)。

这是记者23日从公安部获悉的。据介绍,中国公安部禁毒局、日本警察厅毒品和枪支对策课相关负责人在移交现场签署了“移交备忘录”。5名日本警员押解毒犯登上日航班机返回日本。广东省公安厅、日本驻广州总领馆有关负责人参加了移交仪式。

今年8月,广东省广州市公安机关在工作中查获在华非法居留的长谷川隆二,依法予以拘留。日方获知情况后,通过国际刑警组织向中国警方提出移交请求。日方称,长谷川隆二涉嫌于2007年指使另一日本人夹带15152粒摇头丸从上海搭乘航班前往日本。中国警方同意将长谷川隆二移交日方处理。

据介绍,长谷川隆二为日本最大暴力团伙“山口组”成员,在日本有抢劫杀人和贩毒等犯罪前科。2006年,与长谷川隆二有关的在华日籍涉毒团伙即被中国警方纳入侦查视线。2008年5月,公安部禁毒局指挥福建省公安厅禁毒总队分别在福州、北京、上海等地抓获包括长谷川隆二在内的6名日本籍涉毒人员,缴获冰毒7千克、摇头丸4千克。当年,福州市中级人民法院以容留吸毒罪判处长谷川隆二有期徒刑2年。

**讣告**

吾夫宋志英(离休干部),因病医治无效于2014年9月22日17时15分去世,享年87岁。尊吾夫生前遗愿,丧事从简。在此向吾夫患病期间前来看望的同志及亲朋好友表示由衷的感谢!

妻:王笑玲 携  
子:宋杨 媳:常秉霁 女:宋笑杨  
孙女:宋歌 外孙女:刘畅 外孙女婿:王杨明  
重外孙女:王子萱

泣告

# 海军空军二炮在南海实兵演习

重点演练了防空反潜、常规导弹火力打击、信息对抗等课题

新华社广州9月23日电 由海军、空军、第二炮兵联合举行的代号为“联合行动-2014A”的实兵演习,23日在南海某海域举行。

演习围绕海上方向联合作战课题实施联合作战筹划、联合指挥作业、联合火力打击等内容,重点演练了基于信息系统海上作战联合指挥、防空反潜、常规导弹火力打击、信息对抗等课题,在多维战场检验了诸军兵种联合作战样式和战法训法。

演习由海军牵头组织,参演兵力以海军、空军、第二炮兵主战兵力为主,同步带动侦察卫星、电子对抗、海

上巡逻、防护救生等兵力。演习紧贴作战任务、作战对手和作战环境,突出信息主导、体系支撑、联合制胜,强化信息融合、联合制空、联合制海、联合毁瘫等重点问题专攻精练,检验联合作战战法。

在强电磁干扰下,红蓝双方展开“背靠背”自主对抗。水下,某新型潜艇悄然出击进入伏击阵地;空中,侦察预警兵力进行空中引导和目标指示;海上,新型驱护航组成的水面舰艇突击群协同飞机、机动岸导发射单元等兵力,对海上目标舰艇进行多次轮番打击。

记者在海军某训练基地的播播大厅看到,海军、空军、第二炮兵依托一体化指挥平台和各兵力群指控系统,实时呈现海空目标和作战态势,指挥部通过计划导调和临机导调相结合的方式,引导红蓝双方开展空中交战、水下伏击、对海打击、火力毁瘫和信息对抗等作战行动。

联合筹划、联合导调、联合指挥、联合兵力行动、随机导调和自主对抗是这次演习的突出亮点。参演兵力在复杂战场环境下,临机组织攻防行动,真正做到了练为战、练即战,有效检验了联合作战新理念,为构建“信火一

体、岸海空一体、多维一体”联合作战新战法积累了宝贵经验。海军某训练基地还精细化分析评估联合演习中指挥控制、侦察预警、全维防护、信息攻防等全过程数据,并将一批雷达、通信等专业模拟器材搬上演兵场,为部队开展实战条件下训练创造了条件。

据总参相关部门领导介绍,这次演习是全年例行性军事训练,演练全程依托基于信息系统一体化指挥平台,实现了由单一兵种作战向诸军兵种联合作战转变,全程体现真打实备的训练作风和训练导向,全面锻炼和增强了部队遂行使命任务的能力。



## “卫勤使命-2014” 演习即将举行

9月23日,在“卫勤使命-2014”前期演练中,由空军总医院参演官兵组成的空运医疗队队员从运-8C运输机上卸载装备。

我军首次信息化条件下实兵对抗卫勤保障演习“卫勤使命-2014”将在北京军区朱日和训练基地举行。记者当日从总后勤部卫生部了解到,目前,陆海空13支战略战役卫勤支援力量已全部进入预定演兵场,并完成前期各项演练任务。

新华社记者 沈阳 摄

# 协商民主是社会主义民主政治的特有制度

——三论贯彻习近平在人民政协成立65周年大会讲话精神

人民日报评论员

不同的国家,有不同的民主实现形式。协商民主,就是中国人民创造的重要民主形式,成为人民民主的重要实现途径。

“协商民主是中国社会主义民主政治中独特的、独有的、独到的民主形式”,在庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上,习近平总书记着眼源远流长的中华优秀政治文化,着眼我国革命、建设、改革的实践和创造,深刻揭示了协商民主的丰富内涵,为我们更好发挥协商民主的独特优势提供了基本遵循。

人民当家做主,从来都不是一句空话。人民是否享有民主权利,要看人民是否在选举时有投票的权利,也要看人民在日常政治生活中是否有持续参与的权利;要看人民有没有进行

民主选举的权利,也要看人民有没有进行民主决策、民主管理、民主监督的权利。让人民当家做主,必须落实到国家政治生活和社会生活之中。

社会主义协商民主,正是这样一种既体现完整制度程序、又实现完整参与实践的民主形式。在我们这个人口众多、幅员辽阔的社会主义国家,治国理政时在人民内部各方面进行广泛商量,发扬民主、集思广益,统一思想、凝聚共识,实现科学决策、民主决策,正是人民当家做主的具体体现。选举民主和协商民主相互补充、相得益彰,共同构成了中国社会主义民主政治的制度特点和优势。

“名非天造,必从其实”。民主不是用来装点门面的花瓶,而是要真正解决人民要解决的问题。65年来,在

中国共产党的领导下,人民政协广泛听取意见建议,广泛接受批评监督,杜绝了不同政治力量排斥异己、相互倾轧的恶性竞争,克服了决策中情况不明、自以为是的弊端,广泛形成人民群众参与各层次管理和治理的机制,凝聚起推进社会进步的智慧和力量。协商民主在中国的成功实践丰富了民主的形式,拓展了民主的渠道、加深了民主的内涵,为人类文明做出了自己的独到贡献。

我们说协商民主有着独特优势,就在于协商民主是实实在在的、而不是做样子的,是全方位的、而不是局限在某个方面的,是全国上下都要做的、而不是局限在某一层级的。以人民群众作为社会主义协商民主的重点,协商于决策之前和决策之中,既尊

重多数人的意愿,又照顾少数人的合理要求,使这种广泛商量的过程,成为实现人民当家做主的过程,这正是协商民主的生命所在。65年来的伟大实践充分表明,协商民主富有深厚的文化基础、理论基础、实践基础、制度基础,是让人民参与国家生活和社会生活管理的有效途径。

“以天下之目视,则无不见也;以天下之耳听,则无不闻也;以天下之心虑,则无不知也。”人民政协65年的光辉历程已经载入史册,中华民族的美好未来需要全体中华儿女同心开创。坚持党的领导,不断拓展协商渠道,丰富协商形式,我们就一定能开拓协商民主更为广阔的发展前景,激发社会主义民主的强大正能量。

(新华社北京9月23日电)

# 服用治疗甲亢类药物丙硫氧嘧啶恐产生严重不良反应

新华社北京9月23日电 (记者 王思北)国家食品药品监管总局23日发布通报,提示关注治疗甲亢类药物丙硫氧嘧啶对患者产生的肝胆系统损害等严重不良反应。

记者了解到,丙硫氧嘧啶是一种硫代酰胺药物,能抑制甲状腺过氧化酶,从而阻断甲状腺激素生成,主要用于治疗成人甲状腺功能亢进。

国家药品不良反应监测数据库

分析提示,近期丙硫氧嘧啶的不良不良反应报告有所增加,严重不良反应报告中最常见的三个系统分别是肝胆系统损害、白细胞和网状内皮系统异常、皮肤及其附件损害,此外还发现未在说明书中提示抗中性粒细胞胞浆抗体相关性血管炎的报告。去年,该数据库收到丙硫氧嘧啶不良反应报告共432例,其中严重不良反应报告99例。

相关资料表明,丙硫氧嘧啶引起的严重不良反应包括肝功能异常、肝细胞损害、肝炎、胆红素升高、白细胞减少等,多出现在用药的前三个月内。在长期使用丙硫氧嘧啶的患者中,可能出现抗中性粒细胞胞浆抗体相关性血管炎,其会累及全身多个器官和系统,如肾脏、肺脏及关节等。主要表现为血尿、肾功能不全,咳嗽、咯血、肺内阴影,以及关节疼痛、肿胀等。

国家食品药品监管总局提示称,医务人员应及时告知患者可能出现的不良反应。患者在服用丙硫氧嘧啶时需定期检查血常规、尿常规、肝生化指标及肾功能,若出现不良反应要及时就医。此外,药品生产企业要加强药品不良反应监测,及时修订丙硫氧嘧啶的药品说明书,更新相关的用药风险信息如不良反应、注意事项等,以最大程度保障患者的用药安全。



## 坝上秋歌

坝上地区一处农田与风力发电机相呼应。进入秋季,河北张家口坝上地区的梯田呈现美丽的景色。

新华社记者 杨世尧 摄



## 烟雨长城

9月23日,一场秋雨过后,天津蓟县黄崖关长城披上了一层轻纱雾霭,宛如一幅壮美的水墨画卷。

(新华社发)